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Ypoxk matematuku 3 Kjaace

Tema: Tabnuia yMHOXKECHUS U JIeJICHUS Ha 7.

Heab neATeIbHOCTH YUUTEJISI: 3aKPeIUIATh Y IeTel YMEHHUE PelllaTh 3a/1a4i U3y4YEeHHBIX BHJIOB;
oOpasoBareibHasl: COBEPIIICHCTBOBATh HABBIKU B PEIICHUH MPOCTHIX U COCTaBHBIX 3aJ1a4, 00001aTh
3HAHMS TAOJUYHOTO YMHOXKEHUS U JICTICHHS, CTIOCOOCTBOBATh PAa3BUTHIO YMEHUHN COCTABIISITH TAOIUILY
YMHOXKCHHS M JICJICHUS C YUCJIOM 7, HAXOJUTh IEPUMETP MPSAMOYTOJIbHUKA, OTPadaThIBaTh YCTHBIC U

IMHMCbMCHHBIC BEIYUCIINTCIIBHBIC HABBIKH, 3AKPCIIMTh HABBIK IIPUMCHCHUS IIpaBUJIa IOPSIKa ,Z[efICTBI/Iﬁ B
BBIPAXKCHUAX

pa3BUBalOIasi: CIOCOOCTBOBATh PA3BUTHIO IO3HABATEIBHOIO MHTEPECA YUAIUXCS K IPEAMETY,
pa3BUBaTh TBOPUYECKHE CIIOCOOHOCTH, JJOIMYECKOE MBIIIIJIEHHE, BHUMAaHUE, IaMsITh,
TEPMHHOJIOTMYECKYIO PeUb, CMEKAJIKY, YMEHUE PACCYK/1aTh, aHAJTM3UPOBATh, Pa3BUBATh HABbIKU
CaMOKOHTpOJIS;

BOCIIMTHIBAIOLAS: BOCIIUTHIBATh YyBCTBO B3aMMOIIOMOILU, OCYILECTBIISTH CBSI3b C IPYTUMHU
IIpeAMETaMHU.
Tun ypoka: nzyueHue HOBbIX 3HaHUI U c1IOCOOOB JeHCTBUIA.
[Inanupyemble oOpa3oBaTenbHbIE PE3YIbTAThI:
IIpenmeTHble: HayyaTCsi COCTABIATh TAOIUIY YMHOXKEHUS U JIEJIEHUS C YUCIIOM 7.
MeTanpeaMeTHbIe : OBIAJCIOT YMEHUSAMHU IOHUMATh Y4eOHYIO 3a/1a4y YpoKa, OTBeuaTh Ha BOIPOCHI,
0000111aTh COOCTBEHHBIE MPE/ICTABIECHUS; HAydaTCsl CAyIIaTh COOeceHUKA U BECTH AMAJIOT, OLIEHUBATh
CBOM JIOCTHKEHUS Ha YPOKE, II0JIb30BaThCS YUEOHUKOM.
JInuHOCTHBIE: IPOSIBIISIFOT UHTEPEC K U3YUEHHUIO YIEOHOT 0 IIpeIMeTa MaTeMaTHKa.
OcHOBHBIE IOHATHUS U TepMUHBIL: Tabina YMHOKEHUS U I€JICHUS C YUCIIOM 7.
XoJ ypoka:
1 .MoTuBanus K y4eOHOM 1eATEJLHOCTH.

VYuurens. - Becénblil mpo3BeHEN 3BOHOK,
MpbI HaUMHAaEM Hall YpOK.
VY neIOHUTECH APYT IPYTY.
BbI CITIOKOMHBI, 310pOBBI.

S mageroch, 9YTO MBI POBEIEM YPOK C TTOJTH30M JJIs BCEX.

Pabora B TeTpamsx:

OTKpBLIN TETPALH.
— 3anumuTte B TeTpaasix yucio. KimaccHas pabora.

3aragka




Hac 7 6patbeB:

I'omamu Bce paBHBI,

A riMeHa pa3HbIe.

Vrapaiite, KTO MBI?

O uém uzer peus? (O IHAX HEIENH.)
Cxonbko nueit B Henene? (7.)

Yuurenb OTKpHIBAET Ha JOCKE N300paKeHNE JHEH HEeeIu:

o% [ ¢Fe T

Bort onu, 7 6parbeB. Beriomuute, rie emé Berpedaercs uncio 7? (7 UBETOB paayru, 7 HOT, U T. 11.)

Bb1 norapanuce, noueMmy oHu Bce pazHoro usera? (Kaxplii JeHb HeleIu COOTBETCTBYET KaKOMY-JIH00
LBETY PaIyTH.)
Uro untepecHoro B ux BHemHocTH? (Hocuk — 310 HOMep HsL.)
Kakue 3Haku npenvHaHus Bbl YBUAEIH, IPOUYUTAB 3arajky? (3Hak Bolpoca, TOUKa, JIBOETOYHE. )
Yemy OyaeT NocBALIEH ceroAHAMHUN Ypok? (YMHOKEHHIO U JAEJICHUIO,CBA3aHHBIMU C YHCIIOM 7.)
v Kakue u3 HuX noxoxkxu Ha maremarudeckue 3Haku? (Ha 3Hak nelictBus

YMHOKEHUS U JICTICHHUS. )

*

® 7 Yuurenn OTKPBIBACT HA JOCKC OIIOPHYIO CXEMY:
]

Kak xe Oyner noctpoeHa pabora Ha ypoke? (Mbl cHa4asa noimMeM, 4To Ml

ellle He 3HaeM, a TOTOM IIOCTapaeMcsl CaMU «OTKPBITH)» HOBOE 3HAHUE. )
C yero HauHeM cBotO padoTy? (C nmoBTOpEeHUS HEOOXOAUMBIX 3HAHUIA. )
Il. AkTryaau3anus 3HAaHUI M QUKCALMSA HHAMBHIYAJbHOI0 3aTPYAHEHHUs B IPOOHOM /IeiiCTBHU.
BbsI cka3zany, uro B Heaene 7 nHeW. S niid Bac NpuroroBuia 7 3aJaHui.
C 00paTHOM CTOPOHBI KaXk/I0T0 YeJI0oBeUKa (JAHS HEJeNN) 3aJaHue.
1) MuHyTKa YUCTONMUCAHUS

Yro0 paboTtaTh OBICTPO, JTOBKO,
Hawm HyxHa 17151 ymMa TpeHUpOBKa.

Kak naspiBaercs nepbiit ieHb Henenu? (IlonenenbHuk. )

VYuurenb

3) MaremMaTH4YeCKHi JTUKTAHT.
1) YBenuusb 24 na 30.

2) Ymensiu 37 Ha 20.

3) YBennusb 4 B 9 pas.




4) Ymensmu 36 B 6 pas.

5) Bo ckomnbko pa3 3 menblie 277

6) Ha ckonbko 35 Goubiie 5?

7) 3anummuTe Mpou3BeaeHNE uncen 2 u 9.

8) 3anmmure yactHOE NBYX uncen 40 u 5.

9) 3anummTe 2 yncia, IPOU3BEIEHNE KOTOPBIX paBHO 12.

MepPEeBOPAUMBAET KaPTOUKY C M300paKEHHEM IEPBOr0 YEIOBEYKa U YNTACT 3aJaHUE:

3amanue

OnuH U3 y9anmxcsl BRITIOIHSCT 3aJJaHUE Y IOCKU, OCTAIBHBIC YJalluecs: paboTaloT B TETPAIAX:

2) TpeHUHT BBIYMCIUTEIHHOT0 HABBIKA.

Kaxkoii Bropoii nens Heaenu? (BropHuk.)

VYuurens nepeBopauynBaeT KapTOUKy ¢ M300pakeHHEeM BTOPOTO YeJIOBEUKa U YUTAET BTOPOE 3a/1aHue:

HaiiguTe 3HaueHus CleayOmUX BhIPAXKESHUN.

0:7= 7-4= 2-7= 3-7= 7-1= 35+7=

VYuurenb OTKpBIBAET HA SKpaHe 3a1aHue: [locmoTpuTe Ha BelpaskeHHs. UTo B HuX oOmiero? (Bo Bcex
BBIPQ)KEHUSX OJIUH U3 KOMIIOHEHTOB PaBeH 7.)

Kaxoe Boipaxkenue numinee? (Ilocnennee, Tak Kak BO BCeX BBIPAKEHUSX JIEHCTBUE YMHOXKEHUE, a B
3TOM BBIPAKEHUU — JEHCTBUE CIOKEHUS.)

[TomymaiiTe, Kak HU3MEHUTH 3TO BhIpakK€HUE, YTOOBI OHO MOJAXOAMIO KO Beel rpynme? (6 - 7.)
[Touemy? (Tak kak 35 3T0 npousBeaeHUe 7 U 5, TO €CIM MBI BO3BMEM €11I€ pa3 1o 7, TO MOIy4uM
npousBeneHue uncen 7 u 6.)

VYuurens nox BeipaxkeHueM 35 + 7 3anuChIBaeT BbIpakeHue 7 - 6.

Hajligure 3HaYeHUs TaHHBIX BbIPAKECHUM.

Yuammecs ¢ MecTa Ha3bIBAKOT OTBETHI, YYUTEJIb 3alIMCHIBACT OTBETHI HA 10cKYy. [lonydaercs psia
yHceI:

35,28,14,21,7,42

PaccraBpTe naHHBIE UnCiIa B IOPSAJIKE BO3PACTAHMSL.

OnuH U3 ydamuxcst pacCTaBIIAeT YUCiIa B HYXKHOW ITOCIEA0BATENbHOCTH Ha JOCKE, OCTAJIbHBIE
ydamuecs padoTaroT B TETPAISX.

Yrto unTepecHoro Bel 3ametriun? (Uucna yBennuuBaroTcs Ha 7.)

Uto nmomoriio BaM ObICTPO BBIMOJIHUTE 3TO 3a7anue? (MBbl 3TH Cllydal YMHOXXEHUS BBIYUMIIH. )




49 63
T+T7+7+7+7+7+7=49 7-7=49 7-8=56 7-9=63
7-6=42+7=49

3) IIpoOHoe aeiicTBuUeE.

YTo BBI MOBTOPHIIU?

(MBI TOBTOPHIIH B3aMMOCBSI3b YMHOXKCHHS U JICJICHUSI, H3yUCHHBIC CIIy4au YMHOXCHHUS Yncia 7.)
Kaxkoit cnenyrouuit qens Hegenu nocie Bropuuka? (Cpena.)

Urto BBI MOKETE cKa3zaTh 00 3ToM JHE? (DTO cepenuHa paboueit Helenu. )

BoT MBI ¢ BamM# ITOJIONUTH K CEPEMHE HAIeH padoTHI.

VYuurens nepeBopaunBaeT KapTOUYKy ¢ H300paKEHUEM TPEThEro YEIOBEUYKa U MOKA3bIBACT yUaIIUMCS
3amaHue A1 MpoOHOTO AEHCTBUS:

Pabora B mapax.

1-g rpymma: caMoCTOSITENIbHO COCTaBUTh TAaOIHUIy YMHOKEHHSI Ha 7, IEpeCTaBUB MHOXKUTENN B TIEPBOH
Tabnuie.

2-ITpy T I a: COCTAaBUTh TAOIHILY JesieHus Ha 7.

I11. duskyabTMHHYTKA.
ML HEMHOT'O OTTOXHEM.
BcraneM, rimy0oko B3AOXHEM.
Hetu no necy rynsmnu,
3a mpupo0i HAOIOAATH.
BBepx Ha conHIle MOCMOTpENH,
N ux Beex s1yum corpenm.
Uyneca y Hac Ha cBeTe-
Cranu KapauKamu JI€TH.
A TIOTOM BCE€ IPY>KHO BCTAJIH,
BenukanaMu MbI CTajIu.

HpyxHO Xxionaem,




Horamu tomaem!
XOopouio Mbl MOTYJISUIHA
N Hemuoxeuko ycranu!

V. IlepenuHoe 3aKpensieHne

Kaxkoit cnenyronuit gens nocie cpennsi? (Yersepr.)

Yuutesns nepeBopavrBacT KapTOUKy ¢ H300pakeHHEM YeTBEPTOro YEJIOBEUKA U MOKa3bIBAET HOMEP
3aaHusl.

1) Pabora Hax 3ajauaMu.

a)Pemenue 3amaun Ne 2, ctp. 48

0) Pemrenne 3agaun Ne 4, ctp. 48

Kakyto 1o cuety kapTouky Hy»HO nepeBepHyTh? (KapTouky HOMEp MsTh.)

Kaxoit ato nens nenenu? (Ilarauna.)

VYuurenb nepeBopaunBacT Ha JOCKE MATYIO KApTOUYKY U MOKa3bIBaET HOMEP 3a/1aHusl.
2)I'eoMeTpHYECKHIT MAaTePHAL.
. Haxoxnenne nepumerpa uryp.
o A) IIpaktuyeckas padora. (B mapax, rpymnmax)
Ha maprax ¢urypsi. Kakue? (psSMoyroyibHIKH)

Kakoe cBoiicTBO IpsiMoyrosibHMKA Bbl 3HaeTe? M3MepbTe croponsl. Kak HaliTu nepumMerp
IpSIMOYTOJIBHUAKA?

Hauepture npsaMoyroiabHUK, JIUHBI CTOPOH KOTOporo 5 u 7 cM. Halinure ero nepumerp.....
[IpoBeprTe ce0st U OLIEHUTE CBOU YCIIEXU.

[Tepumerp — 3T0 cymMMa JUIMH BCEX CTOPOH MPSIMOYTObHUKA: 5+5+7+7=24 (cm)

3aMeHUTe AEUCTBUE CIOKEHNE YMHOKEHUEM.

5%2+7*2=24 (cm)

IlepumeTp NpAMOYTOJIbHUKA PABEH IBAALATH YETBIPEM CAHTUMETPAM.

V. CamocrosiTesibHas padora-
Kaxk Ha3zwiBaetcs cienyromuii 1eHs? (cyooota).
Yunrenn NEPEBOPAYUBACT HA JOCKC HICCTYIO KAPTOUYKY U IMOKA3bIBACT HOMCP 3aJilaHUs.

Pemnre nmpumepst.

26+2-7 7*8=
100- 9-7 7*7=
72-56:7 63:7=
54+63:7 56:7=
7- (4+3) 9*7=
42: (3-2) 42:7=

V1. Peduiexcusi yaeOHoii 1esiTe IbHOCTH Ha ypoOKe.
[TocmoTpuTe Ha 1OCKY, KaKasi KapTouyka octanach He nepeBepHyToii? (Ceapmas.)

Uro 310 32 nens Heaenu? (Bockpecenne.)




Yro 310 3a 1eHb? (DTO BHIXOIHOM.)

Uro BbI Aenaere B Bockpecenbe? (OTabixaem. )

[Tpumino Bpemst OTIOXHYTH U IPOAHAIM3UPOBATH paOOTy Ha YpPOKE.
KakoBa ObLa 11eJ1b CEeroAHSIIHEro ypoka?

(CocTaBUTh U BBIYYHTH TAOJIUITY YMHOKEHUS U JCIICHUS HA 7.)

VY nanoch 11 A0CTUYD LETU?

KTto0 13 Bac cMor caM «OTKPBITh» HOBOE 3HaHUE? J[oKkaxuTe.

[TocMoTpuTe B CBOM KapTOUKH, TeTpaau. BciomauTe, Kak Bl paboTaiu Ha ypoke. YTo BaM MOKa3aloch
TPYAHBIM?

3a 4TO BbI MOXKETE Ce0sl MOXBAIUTH?

Peduexcus

Onenute cBoro paboTy Ha YpOKe.

Bri0epure CONHBINIKO, KOTOPOE COOTBETCTBYET BallleMy HACTPOCHHUIO.

A Temnepb 1 X04y, YTOOBI Bbl OLIEHIIIN CBOO PabOTy Ha YpOKe.
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VII. lomainee 3aganue

C.48 Ne 3, Ne7 — 1 rpynna, c. 48 Ne 6— 2 rpynna




